
ИНДУСТРИЈСКА БЕЗБЕДНОСТ
У СИСТЕМУ ЗАШТИТЕ ТАЈНИХ ПОДАТАКА

Индустријска безбедност представља примену мера ради обезбеђења заштите тајних 
података од стране извођача или подизвођача у преговорима који претходе закључивању 
уговора и током целог века трајања тајних/поверљивих уговора. Извршење поверљивог 
уговора подразумева све радње предузете након његовог закључења до извршења 
уговорних обавеза, односно до престанка његовог важења.

Мере и активности које треба предузети у раду са тајним подацима из домена индустријске 
безбедности зависе од степена тајности, процене претње по безбедност тајних података и 
количине и природе/облика документа у коме је садржан тајни податак. Посебне мере 
заштите тајних података, прописане одговарајућом уредбом из области индустријске 
безбедности, односе се на начин и поступак утврђивања испуњености организационих и 
техничких услова за чување тајних података који су достављени правном или физичком 
лицу по основу уговорног односа. 

Ради заштите тајних података приликом реализације поверљивих уговора, неопходно је да 
учесници у реализацији уговора претходно обезбеде поседовање одговарајућих 
безбедносних сертификата за правно лице и за физичка лица. Поседовање решења без 
издатог сертификата не значи поседовање могућности приступа тајном податку. Неопходне 
безбедносне сертификате за правна и физичка лица издаје Канцеларија Савета за 
националну безбедност и заштиту тајних података, по захтеву органа јавне власти, након 
претходно спроведених безбедносних провера за правна и физичка лица, имајући у виду 
испуњеност услова за издавање сертификата прописаних чл. 49. Закона о тајности података 
као и утврђивање одсуства/постојање безбедносног ризика за правно и физичко лице. 
Сертификовање правних лица омогућава њихов несметан приступ тајним подацима 
Републике Србије и учешће на расписаним тендерима у државама са којима Република 
Србија има закључене и ратификоване међународне споразуме о размени и узајамној 
заштити тајних података.
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КАНЦЕЛАРИЈА САВЕТА ЗА НАЦИОНАЛНУ БЕЗБЕДНОСТ
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ПОДНОШЕЊЕ ЗАХТЕВА ЗА СЕРТИФИКАЦИЈУ ПРАВНИХ ЛИЦА
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